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Overførsel af opgaver, Selskabsskat 

(SSR), Fondsskat (FB), Børnefamilieydelse (BYS/NetBys) og 

CSRP, til Betalingscentret 

Dato for 31. oktober 2007 
udsendelse 
Til Betalingscentret, Det centrale Bogholderi, Samarbejdsbogholderierne, 

Skattecentrene og Inddrivelsen 
Ansvarlig Kundeservice; Betalingskontor 
fagkontor 
Forfatter Karen Jensen 
Resumé I henhold til Intern Meddelelse af 2. februar 2007 m.v. er Det centrale 

Bogholderi's opgave vedrørende Selskabsskat (SSR), Fondsskat (FB), 
Børnefamilieydelse (BYS/NetBys) og CSRP overflyttet til Betalingscentret den 1. 
november 2007. 

Dokumenttype Intern meddelelse 

I henhold til Intern Meddelelse af 2. februar 2007 m.v. er Det centrale Bogholderi's opgave 
vedrørende Selskabsskat (SSR), Fondsskat (FB), Børnefamilieydelse (BYS/NetBys) og CSRP 
overflyttet til Betalingscentret den 1. november 2007. 

Samtidig er Samarbejdsbogholdriernes opgave vedrørende rentegodtgørelse blanket 03.051 
overflyttet til Betalingscentret. 

Opgaverne omfatter 

Selskabs- og Fondsskat, (SSR, FB) 

Opgaven omfatter udskrivning af skattebilletter vedr. selskaber som er arkiveret fra SSR og 
FBS samt bogføring af indbetalinger. Endvidere opkrævning af restancer fra arkiverede 
selskaber samt placering af beløb fra selskabstømmersagerne. Herudover er der en årlig 
beregning af kommuneandele af indbetalt selskabsskat i perioden 1.11 - 31.10. 

Der foretages arkivering i SSR og FB af skatteårene 1992-1996 den 10.10.2007, lister der 
indeholder de arkiverede data udskrives, og Betalingscentret skal ud fra listerne oprette 
Selskaberne som debitorer i SAP. 

Udbetaling, Børnefamilieydelse (BYS/NetBys) 

Opgaven omfatter bogføring af de kvartalvise og månedlige udbetalinger, samt genudbetalinger 
til kommunerne af beløb, der er kommet retur på grund af manglende nemkonto samt 
udbetaling af beløb, som rekvireres af kommunerne, idet betalingen ikke er medtaget i den 
kvartalsvise udbetaling. 

Endvidere orientering af kommunerne om de udbetalinger, som er kommet retur fra NEMkonto. 
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Der er blevet etableret et nyt BYS-system "NetBys", dette sættes løbende i produktion hos de 
forskellige kommuner, i øjeblikket er det etableret ved 10 kommuner. 

CsSR-P 

Opgaven omfatter indberetning til CSR-P af henvendelser om værgebeskikkelse mv samt 
registrering af udenlandsk danske, der modtager pension fra DK. Det antages at antallet af 
indberetninger udgør ca 2.000 årligt. 

Rentegodtgørelse blanket 03051 (R116) 

Rentegodtgørelse blanket 03.051, (R 116). Denne blanket benyttes når en årsopgørelse med 
overskydende skat i forhold til den beregnede rentegodtgørelse udbetales for sent til 
skatteyderen (SKY), i disse tilfælde skal SKY have ekstra rentegodtgørelse udbetalt. 
Blanketten benyttes ligeledes hvis der på årsopgørelsen er beregnet for mange renter, i disse 
situationer tilbageholdes de for meget beregnede renter, og SKY modtager kun det beløb der er 
berettigelse til. Vil blive beskrevet i SLUT vejledningen afsnit 7. 

bogføring 

ved udbetaling af rentegodtgørelse til SKY bogføres beløbet på konto 2070 forretningsområde 
(FO) 1136 bogføringsnøgle (bøn) 40 og modposterer beløbet på SKY cpr-debitor konto med FO 
1136, og herfra udbetales rentegodtgørelsen til SKY. 

er der beregnet for meget rentegodtgodtgørelse på SKY årsopgørelse bogføres dette på konto 
2070 FO 1136 bøn 50 og modposterer beløbet på SKY cpr-debitorkonto med FO 1136 bfn 05, 
dette skal modsvares af, at Betalingscentret bogfører det tilbageholdte beløb på SKY konto med 
FO 1136 bfn 15 og modposterer det på kassen med bfn 40. 

Åbne poster m.v. 

De åbne poster på systemdebitorerne 94000 -94008, 94010, 94019, 94021, 95101-95109, 
95112, 95115, 95121, 95006-95008 og 95020-95024 vil blive maskinelt overført til 
Betalingscentret den 8. november 2007. 

Likvid konto 3717 (BYS) JB konto 8109-101682-4, 3723 (BYS kto-kto) JB konto 8109-101683- 
2, 3724 (BYS KUB) JB konto 101684-0. 

JB kontiene 8109-101682-4, 8109-101683-2, 8109-101684-0, er overført til Betalingscentret pr 
1.11.2007. 

FF1 konto 8109-101701-2 vil blive overført til Betalingscentret den 1.12.2007. 

DCB 

Skal manuelt overflytte saldoen på konto 3717, 3723, 3724 til Betalingscentret. 

Oprettelse af konti i firmakode 6191 

Likvid kontiene 3717 FF1 BYS, 3723 BYS konto-konto udb, 3724 BYS KUB konto, 3782 SSR og 
FB skat FF1 konto , og systemdebitorkontiene for Selskabsskat 94000-94008, 94010, 
94019, 94021, Fondsskat 95101-95109, 95112, 95115, 95121 og Børnefamilieydelse 95006- 
95008 og 95020-95024 er oprettet i Betalingscentrets SAP38 firmakode 6191. 

Implementering 

Den første maskinelle bogføring via HRUT 510 af indbetalinger i SSR og FB m.v. er kørsel L og 
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M (SSR.INDBSUM) og (FB.INDBSUM), der bliver afviklet første gang den 9. november 2007 i 
firmakode 6191. 

Herefter vil alle efterfølgende kørsler SSR/FB blive maskinelt bogført i frimakode 6191 indtil den 
resterende del af SSR og FB bliver endelig arkiveret. 

Orla H Kristensen /. Karen Jensen 
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